

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 26.03.2024 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005994999

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti RICCI MACCHINE AGRICOLE SAGL, Lugano, nuovo Autoti Sagl, Riva San Vitale

Autoti Sagl c/o Tunesi Tiziano Ronco di Santa Croce 1a 6826 Riva San Vitale

Prima RICCI MACCHINE AGRICOLE SAGL Via Cantonale 2 6917 Barbengo

RICCI MACCHINE AGRICOLE SAGL, in Lugano, CHE-194.119.815, società a garanzia limitata (Nr. FUSC 248 del 21.12.2023, Pubbl. 1005917567). Statuti modificati: 22.02.2024. Nuova ditta: Autoti Sagl. Nuova sede: Riva San Vitale. Nuovo recapito: c/o Tunesi Tiziano, Ronco di Santa Croce 1a, 6826 Riva San Vitale. Altri indirizzi: Via Valaa 29, Stabile Contone 445, 6594 Contone. [radiati: c/o Tiziano Tunesi, Ronco di Santa Croce 1a, 6826 Riva San Vitale]. Nuovo scopo: Lo scopo della società è: Acquisto e vendita di automobili, motociclette, macchine agricole ed altri veicoli a motore, imbarcazioni, pezzi di ricambio e di altri prodotti tecnici di ogni tipo, lavaggi interni e trasporti di autoveicoli. La società può effettuare mediazioni, come pure partecipare, acquistare o finanziare altre società.

Registro giornaliero no 3968 del 21.03.2024

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 248, Data: 21.12.2023 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino